

# 刘欢加盟《中国新歌声》

周杰伦陈奕迅一起登台



昨日,《中国新歌声》节目组通过全新一集的迷你短剧形式,正式揭晓了本季第四位导师,即曾担任《中国好声音》第一季导师的著名音乐人刘欢。至此,四位导师全部露面,观众们喜爱的周杰伦和陈奕迅最终一起登台。

《中国新歌声》第二季自今年筹备以来,已陆续公布三位导师人选,分别是留任的那英、周杰伦和新晋导师陈奕迅,在第四位导师公布之前,“新歌声”节目组拍摄了系列迷你短剧来展现几位导师之间的互动和对最后一位导师

的猜测,其中透露出“帽子茶壶”、“中国风鼻祖”等线索,让不少观众已将目标锁定在刘欢身上。昨日上线的新一集短剧,那英、陈奕迅、周杰伦凑在一起打台球,陈奕迅战术多变,周杰伦厚积薄发,那英则为周杰伦担当“神助攻”,预示着三人将在“新歌声”抢人大战中的策略,而片尾那英通过手机连线第四位导师,刘欢头戴棒球帽、手持气枪亮相,并放话:“2017新歌声,我来了!”

刘欢在2012年曾担任首季《中国好声音》导师,并带出了吉克隽逸、袁娅

维、李行亮、权振东等优秀学员,随后刘欢还连续担任三季《中国好声音》导师,霍尊、赵雷、杭盖乐队等原创音乐人都出自刘欢战队。刘欢对年轻音乐人才的发掘和推荐可谓不遗余力,不久前湖南卫视《我是歌手》中,刘欢就曾对参赛的赵雷表示支持,希望民谣歌手能够走出小圈子让更多人知道,在总决赛他又专程赶到现场为爱徒袁娅维担任帮唱嘉宾。此次刘欢、那英、周杰伦、陈奕迅组成的全新导师阵容,无疑让人对《中国新歌声》有更多期待。(北文)

## 蔡振华的帅公子补位《跨界歌王》

北京卫视大型明星跨界音乐节目《跨界歌王》今天20:30迎来第六期,蔡振华之子蔡宜达和《爱情公寓》中的“胡一菲”娄艺潇将补位加盟。

现年28岁的蔡宜达,父亲是乒乓球名将蔡振华,母亲是越剧演员黄胜。从小在国家体育总局的训练局大院长大,与体育相交的他却对演戏与音乐有着更为浓厚的兴趣,为此,他学习声乐、舞蹈与武术。2008年考入北京电影学院表演系本科。2011年首次担当主演,在纪录电影《天工开物》中饰演青年宋应星。曾出演过《许海峰的枪》、《楚汉传奇》、《我的儿子是奇葩》、《侠客行》等多部影视剧。

蔡宜达平时为人低调,其家庭身世在剧组常常无人知晓。此次参加《跨界歌王》是蔡宜达首次参加音乐综艺节目,而他的背后也出现了一支强大的助威团。乒乓球世界冠军马龙、许昕、张继科等纷纷成为他幕后的选歌参谋。

娄艺潇凭借在《爱情公寓》中成功塑造胡一菲一角而走红。毕业于上海戏剧学院音乐剧班的娄艺潇不仅唱功了得,还曾在舞蹈类真人秀上大展舞技,她还曾在昆曲、主持等多领域有着跨界尝试。初登《跨界歌王》舞台,娄艺潇谈到同为音乐剧班毕业的同学,因市场大环境不得不转行的现状,一度感触落泪。她也坦言非常感谢《跨界歌王》,给自己一个跨出专业又跨回来的机会。(何方)

关联

## 浙江广电加入“好声音”大战

日前,浙江广播电视集团正式针对浙江唐德影视股份有限公司和北京唐德国际文化传媒有限公司(以下统称唐德影视)向浙江省高级人民法院提起不正当竞争之诉。据悉,浙江广电的主要诉求为要求唐德影视停止使用《中国好声音》电视栏目名称,赔偿1.2亿元经济损失。

浙江广播电视集团起诉称,《中国好声音》系其旗下浙江卫视创意的电视栏目名称,经浙江卫视逐级上报国家新闻出版广电管理部门并获批准后,进行合法使用。经过浙江卫视多年持续培

育打造,《中国好声音》电视栏目已经积累了巨大的商誉,成为浙江省乃至全国的一张文化名片。

浙江广播电视集团表示,其从未将《中国好声音》电视栏目名称转让给包括荷兰Talpa公司在内的任何第三方。此前香港国际仲裁中心裁决的对象是《the voice of》电视节目模式许可协议的合同纠纷,而浙江广播电视集团及浙江卫视自始至终不是该合同的当事人。然而自2016年初以来,唐德影视宣称其享有《中国好声音》电视栏目名称的独占权

益,并筹备制作《中国好声音》节目,严重损害了浙江卫视和浙江广播电视集团的合法权益及品牌商誉。

浙江广播电视集团同时也表示,除已针对唐德影视提起的不正当竞争之诉外,对于任何已经或正准备使用《中国好声音》电视栏目名称的第三方,浙江广播电视集团均将采取法律措施。这是浙江广播电视集团首度加入《中国好声音》版权之争,此前灿星、唐德围绕“好声音”版权“招架”已导致双输局面,各方均损失不小。(李立)

闫妮

## 爱情是最好的美容针

90后的杜天皓“爱上”了70后的闫妮,这就是昨天上映的电影《美容针》的故事。这样的爱情在现实生活中可能发生吗?闫妮昨天在首映礼上透露,其实这部电影的故事就是导演本人的亲身经历,而爱情就是“女人最好的美容针”。

最近闫妮确实越来越美了,昨天一袭红色露肩装出场的她,更是散发着浓郁的女人味儿。她在现场化身片中的的人气女作家,携新书《落在胸口上的星星》亮相,这本书不仅是闫妮、杜天皓在片中奇妙情缘的见证者,同样也是电影主题曲的名字。

《美容针》讲述了夏百合(闫妮饰)和小健(杜天皓饰)因网络游戏意外结缘,误打误撞上演了一段笑料不断的爱情。闫妮透露,这个故事看似很荒诞,但是也很真实:“夏百合为了照顾生病的妈妈和她姐姐的两个孩子,错过了年轻时的恋爱,老天觉得她缺失这段感情,就给了她这样一段美好的过程。”影片

中,杜天皓饰演的小健是一个被父母宠坏的大男孩,通过网络游戏去追夏百合,“他在整她的过程中发现其实最美的还是她的心。虽然闫妮姐很漂亮,但我觉得《美容针》讲的就是心是最重要的,心美,你一切都最完美。”闫妮则认为,可爱是女人最应该保有的特点,“可爱的女人不管多大,哪怕七老八十了,还会有人爱,有爱了就像打了‘美容针’一样。”

现场有记者犀利提问闫妮,此片是否和她的姐弟恋过往有关,闫妮大方表示:“那段经历其实在电视剧《生活启示录》里面已经表达过了。这部电影其实是导演自己真实的故事,现在电影以女性角色为主的并不多,而且像我这样年龄的女性角色就更少。导演觉得我是最适合演这个角色的女演员,我们一拍即合。”她还透露,自己从小和外甥一起玩大,所以和90后沟通起来并没有障碍。

(小文)



## 釜山电影节创始人在戛纳猝死

18日,釜山电影节副主席、首席选片人金智爽(读音shì)在戛纳突然离世,享年57岁。据知情人士透露,金智爽在16日参加戛纳电影节期间,就因为身体状况去医院进行了检查,结果返回酒店休息后,在当地时间18日下午7点被人发现已经死亡。金智爽也是华语电影圈的老朋友,帮助贾樟柯、章明等多位中国导演的作品在釜山展映。

韩国电影学者范小青发微博哀悼:清晨惊闻釜山国际电影节副主席、首席选片人金智爽先生在戛纳离世,享年57岁。心情沉重。金先生是BIFF(釜山电影节)的创始人之一,与常任主席李庸观教授一起是将BIFF从无到有从小到一手培养起来的功臣。他热爱亚洲电影,不仅不遗余力地推荐韩国青年导演还热衷于发现并帮助中国电影力量。希望天堂里也有电影院,以此悼念。(新娱)

